



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2 dle ustanovení čl. 13 zadávací dokumentace

Veřejná zakázka: „Modernizace vybavení Nemocnice Tábor, a.s. – OPERAČNÍ LAMPA“

Název: **Nemocnice Tábor, a.s.**
Sídlo: Tábor, kpt. Jaroše 2000, PSČ 39003
IČO: 26095203
DIČ: CZ26095203
Zastoupený: Ing. Ivo Houškou, MBA, předsedou představenstva
MUDr. Janou Chocholovou, člen představenstva
Profil zadavatele: https://ezak.jihnem.cz/profile_display_208.html

1.1. Zástupce zadavatele:

Název: Správa veřejných zakázek s.r.o.
Se sídlem: Pod Děvínem 43, Praha 5 150 00
Kontaktní osoba: Mgr. Lubor Šída, jednatel
Tel: +420 734122886
Email: sida@aksu.cz

Veřejná zakázka malého rozsahu s názvem „**Modernizace vybavení Nemocnice Tábor, a.s. – OPERAČNÍ LAMPA**“ (dále jen „**Veřejná zakázka**“) dle § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“).

Zadavatel dne 30. 5. 2023 obdržel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 k Veřejné zakázce Modernizace vybavení Nemocnice Tábor, a.s. – OPERAČNÍ LAMPA, na jejímž základě poskytuje toto vysvětlení č. 2.

Žádost o vysvětlení č. 2

DOTAZ č.1:

Zadavatel v technické specifikaci požaduje: „Regulovaná teplota chromatičnosti min. v rozsahu od 3 500 do 5 000 K v celém rozsahu osvětlitelné plochy“.

Námi nabízená operační svítidla disponují světelným výkonem 160 000 Lux a regulovanou teplotou chromatičnosti 3 600° - 5 400°K, což je vyšší rozsah než zadavatel požaduje a rozdíl mezi spodní požadovanou hodnotou je minimální, respektive pouhým okem nerozeznatelný a současně se nachází v rámci běžně akceptované tolerance.

Bude zadavatel akceptovat toto námi nabízené technické řešení, které plně vyhovuje zamýšlenému medicínskému účelu?

ODPOVĚď č. 1

Nikoliv, zadavatel sděluje, že setrvává na svém požadavku a nabízené zboží musí splňovat požadavek:

„Regulovaná teplota chromatičnosti min. v rozsahu od 3 500 do 5 000 K v celém rozsahu osvětlitelné plochy.“

DOTAZ č.2:

Zadavatel v technické specifikaci požaduje: „Regulace intenzity osvětlení v rozsahu min. 10 % - 100 %“. Námi nabízená svítidla disponují světelným výkonem 160 000 Lux a regulací intenzity osvětlení v rozsahu 25 – 100% a navíc endo-mód na úrovni 5% maximální intenzity. Bude zadavatel akceptovat nabídku svítidel s těmito parametry, které plně vyhovují požadovanému medicínskému účelu?

ODPOVĚď č. 2

Zadavatel sděluje, že setrvává na svém požadavku a nabízené zboží musí splňovat požadavek: „Regulace intenzity osvětlení v rozsahu min. 10 % - 100 %.“

DOTAZ č.3:

Zadavatel v technické specifikaci požaduje: „Endo mód – osvětlení zatemněného operačního sálu – instalace nepřímého osvětlení na závěsech nebo ramenech není přípustná, regulace intenzity“. Námi nabízená svítidla disponují funkcí Endo mód, který splňuje všechny popsané parametry a má intenzitu 5% z maximálního výkonu svítidla, což je naprosto běžná hodnota u většiny renomovaných výrobců. Bude zadavatel akceptovat nabídku svítidel s těmito parametry, které plně vyhovují požadovanému medicínskému účelu?

ODPOVĚď č. 2

Zadavatel sděluje, že setrvává na svém požadavku a nabízené zboží musí kompletně splňovat požadavek: „Endo mód – osvětlení zatemněného operačního sálu – instalace nepřímého osvětlení na závěsech nebo ramenech není přípustná, regulace intenzity.“ Endo mód, který má intenzitu 5% z maximálního výkonu svítidla splňuje dílčí požadavek na endo mód s tím, že zadavatel trvá na parametru ve svém původním znění a blíže nespecifikuje intenzitu endo módu a nadále požaduje splnění veškerých zbývajících dílčích požadavků.

Shora uvedené vysvětlení nemá vliv na termín pro podání nabídek, který zůstává nezměněn.

V Praze (dle elektronického podpisu)

Mgr. Lubor Šída, jednatel
Správa veřejných zakázek s.r.o.